



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

«26» листопада 2020 р.

м. Луцьк

№36 /01-08

Про добір на вакантну посаду державної служби категорії «Б» заступника керівника апарату Нововолинського міського суду Волинської області

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 №290 затверджені Порядок призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, Типовий контракт про проходження державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби відповідно до цього Порядку здійснюється у виняткових випадках, пов'язаних з необхідністю виконання завдань і функцій державних органів на період дії карантину.

З метою забезпечення безперебійної роботи Нововолинського міського суду Волинської області та необхідності кадрового забезпечення працівників апарату суду, ведення звітності з кадрових питань, що входить до посадових обов'язків заступника керівника апарату Нововолинського міського суду Волинської області, відповідно до абзацу п'ятого пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13 квітня 2020 р. №553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 №290 «Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», урахуваючи подання голови Нововолинського міського суду від 24.11.2020 №03-12/317/2020, -

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» - заступника керівника апарату Нововолинського міського суду Волинської області.

2. Затвердити оголошення про добір на період карантину на посаду заступника керівника апарату Нововолинського міського суду Волинської області (додаток 1).

3. Відділу з забезпечення договірної та позовної роботи та роботи з персоналом, не пізніше наступного робочого дня за днем підписання цього наказу, розмістити його на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС та надіслати копію даного наказу до відома Нововолинського міського суду Волинської області.

4. Сектору організаційного забезпечення діяльності судів, судової статистики та інформатизації не пізніше наступного робочого дня за днем підписання цього наказу розмістити його на офіційному сайті ТУ ДСА України в Волинській області в розділах «Новини» та «Вакансії».

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: подання голови Нововолинського міського суду Волинської області від 24.11.2020 №03-12/317/2020.

Начальник управління


Н.В. Коцирій